

29 ЯНУАРЯ 1955

Ленинград

Газета № . .

С \*  
*В честь юбилея  
Р. М. Глиэра*

Музыкальная общественность Ленинграда широко отмечает восьмидесятилетие выдающегося советского композитора, народного артиста СССР Р. М. Глиэра и пятидесятипятилетие его творческой деятельности.

Вчера в Театре оперы и балета имени С. М. Кирова состоялся торжественный спектакль, посвященный юбиляру. Был показан созданный Р. М. Глиэром балет «Медный всадник», постановка которого была впервые осуществлена в Ленинграде на сцене этого театра в 1949 году.

Перед началом спектакля с приветственным словом выступил композитор В. М. Богданов-Березовский, кратко охарактеризовавший славный творческий путь Р. М. Глиэра.

Продолжительной овацией зрители приветствовали юбиляра, артистов Н. М. Дудинскую, К. М. Сергеева и дирижера Е. А. Дубовского.

После спектакля состоялось чествование юбиляра. С краткими приветственными речами выступили директор театра Г. Н. Орлов, дирижер Е. А. Дубовской и Н. В. Иванцов, который преподнес композитору подарок от постановочной части. Затем с театрализованным стихотворным приветствием выступила балетная труппа.

В ответном слове Р. М. Глиэр взволнованно поблагодарил артистов балета, оркестр и театр в целом и заявил, что все свои силы будет по-прежнему отдавать служению родному народу.